



БЪЛГАРСКА ПЕТРОЛНА И ГАЗОВА АСОЦИАЦИЯ

ДО

Г-Н ЮЛИАН АНГЕЛОВ,

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА ЗА НАБЛЮДЕНИЕ

НА ПРИХОДНИТЕ АГЕНЦИИ И БОРБА СЪС СИВАТА ИКОНОМИКА И КОНТРАБАНДАТА,

XLIV-ТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Изх. №653-БПГА /11 .01.2020

УВАЖАЕМИ Г-Н АНГЕЛОВ,

На първо място бих искал да Ви пожелаю една успешна Нова Година, която да Ви донесе здраве, лично щастие и професионални успехи!

Във връзка с внесеня от Вас и група народни представители Законопроект за изменение и допълнение на Закона за административното регулиране на икономическите дейности, свързани с нефт и продукти от нефтен произход бих искал да изкажа следната позиция от името на представляваното от мен сдружение:

Българската петролна и газова асоциация (БПГА) счита предлаганите изменения за стъпка в правилната посока, тъй като имат за цел да разрешат един сериозен проблем, поставен от действащите текстове, пред част от нашите клиенти, опериращи вътрешни обекти за снабдяване с горива.

Припомням Ви, че предлаганото от Вас решение съществуваше в предишна редакция на Закона и бе прието от всички засегнати браншови организации. То ще позволи продължаването на дейността (на конкретния тип обекти) без затруднения. В същото време дейността на лицата ще остане в обхвата на нормативния текст и съответно те ще оперират под контрола на административните органи. Така ще се намали вероятността от извършване на данъчни измами и контрабанда на нефтопродукти. За БПГА е от изключителна важност именно регистрирането на подобен тип обекти, като същевременно процесът се извършва, без да се създават административни пречки или да се засяга дейността на важни сектори за българската икономика.

С оглед гореизложеното считам, че предлаганият подход, а именно облекчаване на условията за регистрация на субектите (като те остават в обхвата на ЗАРИДСНПП), е правилен и следва да бъде подкрепен от БПГА.

Оставам на Ваше разположение за допълнителни разяснения.

гр. София

11.01.2021г.

С уважение:



Живодар Терзиев
(Председател на БПГА)